Ipk26FE BIHAIRARE S X 158X RE A2 = 51 (A 2]EEEFZRVCROEI— FZEET UCBEEENES XIS, FTSNET, (4 )T BIF( 6 YT( 1 )YDEWETRIESNDIE
BB® JavaJOOS=VJ1 CC CNEBEFIIALBENDEEFTI, (& 25t 12] WZIIMEOZXT, (3 )D( 4 )E( 7 VBEEFICKDBETRMICTD
HEEEE =] GRERX (1) System.out.println( 1 + 1 ); CENTEFT, £EzlS
EreB 1 58318 (L) 3fRB (1#HA36.72#HA37) (2) System.out.println( "1" + 1 ); O int a=(int)2.8;
RDiAH w3 R (3) System.out.println( "1" + "1" ); EFBE. HiE2.8N( 8 )ERICEHINET,
BHRIFH 25 H FREES (4) System.out.println( "1 +2 ="+ (1+2) ); WERAE:

(5) System.out.println( ( "1 +2="+1) + 2 ); ZH BEF SVU AVFVE AN s BN IEAER
K& (6) System.out.println( "1 +2 ="+1+ 2 ); W8I\ int double byte char ¥LESN LINETHN

WEESE MERAASN N8 FR FvRE KA AVDOUXUE

=100 R 1 2 2 11 3 11 MRS
(RS 1) BEFOIMEICEETDRDEBAICEZRSV), (& 25t 40) . - : 1 S5y 2 &() 3 OYRZHA 4 g \ZS iR
BR1 ZHERDOLSICEE LTI L. 1+2=3 b+2=12 b+2=12
int ans, a=7, b=3; > }Egﬁéﬂ e t)J‘OF‘STB?’L 7 Fv A 5 int
’(’i()’)%fif‘zbff@@ﬂ ans QEESAESL). (3] UFSILE, I— K LCOEDRRITETS, ROBUFSILOM | T
(2) ans = b - af B/EERKRDSED, ZNZENESTERIRSL), (& 25t 16) (R3 6] WU)D_—I\‘ISI\ F—IR—EDEBR score [i_nt &) E?\?b\ @
(3)  ans = b * bf (1) 5 @E@é’é%ﬂ‘\\b&go 6%13%@:5@0??53@&3(0(wt—*ﬂ&i@m
(4) ans = a / a; (2) ‘'a' LET, ZREBDICIEDHTI— RFETRSITRES), (10
(5) ans = b % b; (3) “hello” B = KNS
%Fﬂﬂ 2 E@EW@&?)(CEE L/Eo (4) Er\ue . 60 ﬁlf){t EULNBEESHFT) /Ifﬁ% D
int a; (5) “false 60 SRS (sLLEsESAEEA) BBRETOORTY %00BFRRDDEH
ROBIEET UEHOBS 2 ORESAES |, 0 e W=
(6) a=5; BAEHEZITVNET
(7)  a=(int)1.8; (:%;Rlﬂ';e)rz BREADLTIES))
(8) a=(int)2.2; —— — —— 89 @l
(9)  a=((int)1.7)+4; A.E%'JTD{P B_J_Z%?U'J:j;j)b C.EAUTSO S8 »
(10) a=(int)((double)d+1.7); D.;ii)ﬁ]/]\ﬁ,.ﬁ’i;ﬂUTj)b E.sRIBIE TSI W=T60 2
PR3 ZHERDESICSS UTHEMHE LR, L) i i : . PUHEHIEETNE T
int ans=4, a=3, b=2; c A B E smaEABNLTLIZE0)
ROBIEEST U EDES ans DEESZES)), 3 ¢ A R 54 gzl
(11) a = b = ans; BB8EXT6RTI
(12) b = ans = a; mI-—F
(13) ans *= a; (R 4] ROBTI—FICHRNT, B alC true T2IF false ZZNZNA import java.io.*;
(14) ans -= ans; AULRIEZEEOBEBENEEZRRSV), CCTI—FRORITORINR-ZE :::lass Intermediate6_0
_x S 2 1=
2&1.%)4 a:ﬂ::@/;;;@d:i—)‘zggb—cmﬁmt Ui E)Olzziy?f%—;ig° (S 15te ?ublic static void main(String[] args) throws IOException
int a=1, b=3; (1) if(a)System.out.print("A"); else System.out.print("B"); BufferedReader br;
MOENEEZFTULEBEED (true /213 false) EEZT (), (2) if(a)System.out.print("C"); System.out.print("D"); br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
(16) System.out.println(true); (3) if(a); System.out.print("E"); int score:
(17) System.out.println(false==false); rgffaﬁmemé) T EEa e DS 3 (mHan true pEE) SyStem‘Oujc'p"intln("m%§¥UEE?3b\§§-")5 DoSDIE
(18) sSystem.out.println((a + b) >= 3); N A cb N E System.out.println("BRZEZANDULTIIZE\"); BEFLLD
E;Zi iﬁzgzzzzg:izﬂ:g(z /Zzalg) y EEA AR L) G AR SES (&5 3 False eS| score = Integer.parselnt(br.readLine()); P .ﬁmﬁ{
W ERSE if(score >= 60) e
! 10 2 -4 3 9 4 1 (3 5) ROEEFRDZENIC A DB EBIRRND SEVESU, BU { System.out.println("SE)");
g . . . BSDERICIEE CEBINADET, (& 25t 16) }
@ 5 1 2 (BEORERICRIT B5THh) tiee

e 5 i) 5 ) 4 i) 3 BIZDEDRITEBHICIDIEREMITSNTRD, CNZED( 1 ) ) System.out.println("SET"+(60-score)+"RTI");

EVNWNFT, REZF, BHAERIRID int BBD( 1 )[EIEHERITTD .
v 12 " 0 15 2 e true double B2BD( 1 )KD( 2 )TY. EQORERRIIBS. BV 1 ) | }
7 F— 5 F— s F— o F— DENEHBRID( 3 )ECEWN( 1 YOBRAZHBID( 4 )DHDFET,

( 3 )TIEERZX( 5 YT( 1 )DENETHRIESNZVEIRIS 0 TH RENETT !




